

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 25.06.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005228415

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Helix Innovations GmbH, Zug

Helix Innovations GmbH (Helix Innovations Sàrl) (Helix Innovations LLC) c/o Centralis Switzerland GmbH Bahnohfstrasse 10 6300 Zug

Helix Innovations GmbH, in Zug, CHE-295.384.786, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 252 vom 28.12.2020, Publ. 1005059381). Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der Helix Innovations International GmbH, in Baar (CHE-187.098.616), gemäss Fusionsvertrag vom 17.06.2021 und Bilanz per 31.12.2020. Aktiven von CHF 5'588'767.00 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 317'670.00 gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Da die übernehmende Gesellschaft einzige Gesellschafterin der übertragenden Gesellschaft ist, findet weder eine Kapitalerhöhung noch eine Zuteilung von Stammanteilen statt. Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der wm15 holding GmbH, in Baar (CHE-113.293.160), gemäss Fusionsvertrag vom 17.06.2021 und Bilanz per 31.12.2020. Aktiven von CHF 154'084.00 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 0.00 gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Da die übernehmende Gesellschaft einzige Gesellschafterin der übertragenden Gesellschaft ist, findet weder eine Kapitalerhöhung noch eine Zuteilung von Stammanteilen statt. Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der Burger Söhne Holding GmbH, in Burg (AG) (CHE-105.778.662), gemäss Fusionsvertrag vom 17.06.2021 und Bilanz per 31.12.2020. Aktiven von CHF 6'557'755.00 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 1'068'469.00 gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Da die übernehmende Gesellschaft einzige Gesellschafterin der übertragenden Gesellschaft ist, findet weder eine Kapitalerhöhung noch eine Zuteilung von Stammanteilen statt.

Tagesregister-Nr. 12616 vom 22.06.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 252, Datum: 28.12.2020 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug